
EPE FORMATION
5, impasse Bon Secours
75011 PARIS 
Tél : 01 44 93 44 88
formations.epe-idf.com

ANNÉE 2024

ENQUÊTE DE SATISFACTION 
Pôle des Cycles courts
- Formations courtes inter-entreprises
- Formations courtes intra-entreprise
- Analyse des pratiques professionnelles



ENQUÊTE DE SATISFACTION

INTRA 
À CHAUD

Bénéficiaires
2442 réponses

498 questionnaires

93.4%

INTER 
À CHAUD

Bénéficiaires
2075 réponses      

124 questionnaires

96.73%

ANALYSE 
DES PRATIQUES

Bénéficiaires
9021réponses

614 questionnaires

95.2%

Synthèse globale

2024

Taux de satisfaction EPE FORMATION
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

hgerard
Barrer 



ENQUÊTE DE SATISFACTION

INTRA 
À CHAUD

Formateurs
72 questionnaires traités
1359 réponses traitées

83%

INTER 
À CHAUD

Formateurs
26 questionnaires traités 

470 réponses traitées

92.76%

Synthèse globale

2024

Taux de satisfaction EPE FORMATION
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

INTRA 
 À FROID

Commanditaires
23 commanditaires interrogés

133 réponses traitées

95.5%

hgerard
Barrer 



VIE DE GROUPE

98.36%

TRANSFÉRABILITÉ

95.76%

TAUX DE SATISFACTION 

INTER À CHAUD
Satisfaction

2024

PROGRAMME 

95.2%

Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024 
2075 réponses traitées sur 124 questionnaires analysés

61.15%   1ère formation
 à l’EPE-IDF

90.47%

55.28%
> 6 ans d’ancienneté88.88% 

salariés / employés

77.86% 
Bac +3 et plus

 Profil 
    Stagiaire



MODE DE CONNAISSANCE

39.16%
Catalogue
 formation

31.66%  
Collègues 
Relations

22.5%       
Internet

5%       
Autres (employeur, 

autres services de 
l'EPE-IDF)

1.66%       
Publicité

revue

NIVEAU D’ÉTUDES
LE PLUS ÉLEVÉ

CAP / BEP  :  2.46% 
BAC  :  9.01%

BAC + 2 : 10.65%            
BAC +3 : 50.82%            

BAC +4 et +  : 27.05%

STATUT

SALARIÉ / EMPLOYÉ :  88.9%
CADRE INTERMÉDIAIRE : 10.2%

CADRE SUPÉRIEUR  : 0.9%

INTER À CHAUD
Satisfaction

2024



ANCIENNETÉ DANS 
LA FONCTION
DÉBUTANT : 6.50%

DE 1 À 5 ANS : 38.21%
DE 6 À 10 ANS : 12.20%

+DE 10 ANS : 43.09%

PRISE EN CHARGE 
DE L’INSCRIPTION

NON : 63.86%

LIEU DE TRAVAIL
ILE-DE-FRANCE : 61.76%

INTER À CHAUD
Satisfaction

2024
QUALITÉ DE L’ACCUEIL 
PAR L’ASSISTANTE DE 

FORMATION

99.18%

LE PROGRAMME A 
T’IL RÉPONDU À VOS 

ATTENTES ?

95.2%
NPS : 60.8 

QUALITÉ DE LA RELATION 
AVEC VOTRE INTERLOCUTEUR 

LORS DE L’INSCRIPTION

98.50%
NPS* : 91.04 

QUALITÉ DES 
SUPPORTS DE 
FORMATION

90% 

RECOMMANDATION DU 
STAGE À D’AUTRES 

PERSONNES

92.5% 
NPS : 60.83 

NPS : 85.24

QUALITÉ DES 
APPORTS DU 
FORMATEUR

95.04% 
NPS : 66.94 

*Le NPS (Net Promoter Score) est obtenu en appliquant la formule suivante : NPS=%promoteurs - %détracteurs.
Les promoteurs sont la somme des 9 et 10, les détracteurs la somme des 0 à 6 (les 7 et 8 sont réputés passifs). Le NPS n’est pas exprimé en pourcentage. 
C’est une valeur comprise entre -100 et +100. Un NPS >0 est considéré comme l’indication d’une bonne satisfaction des clients et d’une offre pertinente.



INTER À CHAUD
Satisfaction

2024
Enquête de satisfaction «à chaud» du formateur en ligne
réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

26 formateurs interrogés - 26 questionnaires traités
470 réponses traitées- 436 réponses positives

Taux de satisfation globale : 92.76%

En amont de la formation

Informations 
reçues 

concernant les 
attentes des 
participants

Informations 
figurant sur 
la feuille de 
route  (lieu, 

horaire, 
trajet, 

interlocuteur 
sur place…)

Participation 
à 

l’élaboration 
du 

programme 
de formation

Organisation du matériel
(sa disponibilité, sa 
réservation) et de la 
documentation (sa 

préparation, son impression, 
accès à la documentation sur 
la plateforme d’échange, son 

transport…)

84% 100% 88% 92%

Pendant la formation

L’accueil du 
formateur

L’interlocuteur 
sur place (sa 
présence, sa 
disponibilité)

La qualité 
des salles

L’organisation 
des pauses

100% 100% 96% 95.83%



INTER À CHAUD

Le processus de formation

Adéquation 
du thème de 
la formation 

avec les 
compétences 
du formateur

Adéquation 
du thème de 
la formation 

avec les 
attentes des 

stagiaires

Rythme 
de la 

formation

Homogénéité 
du groupe 

(expériences 
professionnelles, 

niveaux de 
formation...)

Nombre de 
participants

Intérêt exprimé 
des participants

100% 91.66% 92% 79.16% 91.66% 96%

Qualité des 
échanges

Qualité de 
compréhension

Degré 
d’acquisition

Adéquation de 
l’intervention du formateur 

avec le programme

Atteinte des objectifs 
professionnels

92% 88% 95.83% 95.83% 92%

Satisfaction

2024
Enquête de satisfaction «à chaud» du formateur en ligne
réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

26 formateurs interrogés - 26 questionnaires traités
470 réponses traitées- 436 réponses positives

Taux de satisfation globale : 92.76%



VIE DE GROUPE

92.1%

TRANSFÉRABILITÉ

90.3%

INTRA À CHAUD
Satisfaction

2024

QUALITÉ 
DES APPORTS 

96.1%

Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024 
2979 réponses traitées sur 498 questionnaires analysés

70.8%

26.5%
> 10 ans d’ancienneté

37.3%
de 1 à 5 ans

83.7 % 
salariés / employés

60% 
Bac +3 et plus

 Profil 
    Stagiaire

60.84%   > 36 ANS



INTRA À CHAUD
Satisfaction

2024

Transféra-
bilité

90.3%

Vie 
de groupe

92.1%
Qualité des 

apports

96.1%

Bouche 
à oreille 

95.5%

Pédagogie

93.1%

TAUX DE SATISFACTION 
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024 

2442 réponses traitées sur 498 questionnaires analysés



INTRA À CHAUD
Satisfaction

2024
ANCIENNETÉ DANS 

LA FONCTION

DÉBUTANT : 15.66%
DE 1 À 5 ANS : 37.35%
DE 6 À 10ANS : 18.88%
+DE 10 ANS : 26.51%

ÂGES
< 30 ANS : 21.29%

ENTRE 30 ET 35 ANS : 17.07%
ENTRE 36 ET 49 ANS : 37.35%

50 ANS ET +  : 23.49%

NIVEAU D’ÉTUDES
LE PLUS ÉLEVÉ

CAP / BEP  :  7.83%
BAC  :  12.85%      

BAC + 2 : 14.66%
BAC +3 : 39.56%

BAC +4 et + : 20.68%                  
AUTRES : 2.21%

STATUT
SALARIÉ / EMPLOYÉ :  83.73%

CADRE INTERMÉDIAIRE : 
8.23%CADRE SUPÉRIEUR  : 1%

AUTRE : 6.02%

70.82% DE 
FEMMES



INTRA À CHAUD

98.48% 
niveau de compréhension 

générale du groupe

96.97% 
Cohérence dans la constitution du 
groupe (homogéné�té des niveaux ) 93.94% 

Participation des bénéficiaires

93.94% 
Capacité des bénéficiaires à réaliser 
les mises en situation, les exercices...

PROFIL
GROUPES

Satisfaction

2024
Enquête de satisfaction «à chaud» du formateur 

Évaluation des groupes par le formateur
réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024 

66 formateurs interrogés et 264 réponses traitées



INTRA À CHAUD
Satisfaction

2024
Enquête de satisfaction «à chaud» du formateur en ligne
réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

72 questionnaires traités
1359 réponses traitées

Taux de satisfation globale : 83%

En amont de la formation

Informations 
reçues 

concernant le 
profil des 

participants

Informations 
figurant sur 
la feuille de 
route  (lieu, 

horaire, 
trajet, 

interlocuteur 
sur place…)

Informations 
reçues 

concernant 
les attentes 

des 
participants

Participation 
à l’analyse 

de la 
demande 

et/ou 
contact avec 

le client

Participation 
à 

l’élaboration 
du 

programme 
de formation

Informations 
figurant sur la 
feuille de route  

(lieu, horaire, trajet, 
interlocuteur sur 

place…)

Organisation du matériel
(sa disponibilité, 

sa réservation) et de la 
documentation 

(sa préparation, son 
impression, accès à la 
documentation sur la 

plateforme d’échange, son 
transport…)

95.83% 70.31% 61.30% 72.30% 77% 80% 80%

Pendant la formation

L’accueil du 
formateur

L’interlocuteur 
sur place (sa 
présence, sa 
disponibilité)

La qualité 
des salles

L’organisation 
des pauses

76.56% 74.60% 70.31% 81.25%



INTRA À CHAUD

Le processus de formation

Adéquation 
du thème de 
la formation 

avec les 
compétences 
du formateur

Adéquation 
du thème de 
la formation 

avec les 
attentes des 

stagiaires

Les 
participants 
ont-ils pris 

connaissance 
du programme

Rythme 
de la 

formation

Homogénéité 
du groupe 

(expériences 
professionnelles, 

niveaux de 
formation...)

Nombre de 
participants

Intérêt exprimé 
des participants

98.46% 93.75% 81.53% 90.77% 72.30% 92.30% 92.30%

Qualité des 
échanges

Qualité de 
compréhension

Adéquation de 
l’intervention du formateur 

avec le programme

90.77% 90.77% 98.38%

Satisfaction

2024
Enquête de satisfaction «à chaud» du formateur en ligne
réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

72 questionnaires traités
1359 réponses traitées

Taux de satisfation globale : 83%



INTRA À FROID
Satisfaction

2024
Enquête de satisfaction «à froid» des commanditaires 

réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024 
23 commanditaires interrogés

133 réponses traitées

Intra à froid

Qualité de 
la relation : 

comment jugez-
vous la qualité 
des échanges ?

Les délais 
de réponse 
étaient-ils 

satisfaisants ? 

Comment 
jugez-vous 
notre suivi 

administratif ?

La formation 
était-elle en 
conformité 

avec la 
proposition 

pédagogique ? 

Le profil de 
l’intervenant 

était-il adapté ? 

Seriez-vous 
prêt à faire 
de nouveau 

appel à notre 
organisme ? 

100% 95.65% 90% 100% 95.65% 90.47%

95.48%
Taux de satisfaction EPE FORMATION

23 questionnaires analysés - 133 réponses traitées - 127 réponses positives
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024



Reconduir
le dispositif  

94.5%

Traite-
ment 
des 

situations  

93.2%

Taille 
du 

groupe

94.5%

Liberté 
d’ex-

pression

97.3%

Clarifier 
son rôle 

94.7%

Durée des 
séances

95.6%
Rythme

91%
Conditions 
matérielles

94.4%

Vie de 
groupe 

95.3%

Mieux 
comprendre 

les situations 
rencontrées    

98.1%

Mieux 
connaître 

ses limites
 et ses 

ressources
personnelles    

96.1%

Mieux 
identifier

 les causes 
entraînant 

des 
difficultés    

97.1%

Ouvrir 
de 

nouvelles 
perspectives 

dans la 
façon 

d’intervenir    

94.8%

Prendre 
plus de 

recul 
par rapport 

aux 
situations    

97.1%

Poursuivre 
avec le 
même

 intervenant  

94.4%

95.24%
Taux de satisfaction EPE FORMATION

614 questionnaires analysés - 9021 réponses traitées - 8592 réponses positives
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024

ANALYSE DES PRATIQUES
Satisfaction

2024



CONTACT
Organisme de formation de l’EPE-IDF

Enregistré sous le numéro 11750041475
Cet enregistrement ne vaut pas agrément de l’État. 

5, impasse Bon Secours
75011 PARIS 

Tél : 01 44 93 44 88

formation@epe-idf.com




